

周谷堆“果篮子”10月底搬到大兴镇

商业配套项目昨日正式开工,即将对外出售

星报讯(实习生吴晶 记者董艳芬 程兆) 下个月底,市民要批发水果,就要去周谷堆大兴新市场了。昨日上午,记者探访周谷堆新市场发现,该市场的水果交易区已封顶刷白,并拆除了外围脚手架,基本具备搬迁条件。根据计划,今年10月底,周谷堆“果篮子”将全面搬迁至新市场。不过,由于高压线仍未迁移,蔬菜交易区的搬迁要等到2014年。

“果篮子”带头,10月住“新家”

从一环路的老周谷堆出发,沿着裕溪路高架向东,大约十几分钟,就到了周谷堆大兴市场。昨天上午,记者刚进入周谷堆新市场的大门,就看到位于和平

路和钟油坊路交口新市场的B地块,十几栋单体楼已经封顶刷白,外围的脚手架也已拆除,这里就是周谷堆水果市场的“新家”。

“下个月底,水果市场就能实现搬迁了。”周谷堆新市场建设办公室主任席贻勇告诉记者。

据介绍,由于新市场水果交易区比现在的大了好几倍,能容纳的经营户也更多,届时,将会有更多的水果从产地运来,价格也会更便宜。

采访中记者留意到,与水果交易市场隔着一条马路的蔬菜交易区,高压线仍未迁移,影响了蔬菜交易区的搬迁进程,估计周谷堆“菜篮子”搬迁要等到明年。

配套商铺昨开工,即将对外出售

带头搬过去的水果批发大户,商业配套会不会很单调呢?答案是否定的!昨日上午,位于周谷堆新市场的商业1—6号楼正式开工,建设周期为6个月。建成后,这里将有办公楼、餐饮、银行、娱乐等商业配套。

“这沿街的6栋楼共8.2万平方米,其中,1层临街的店面共计122间,临市的店面共计108间,即将对外出售。”席贻勇介绍说,具体的价格还在制定当中,会根据交通环境、周边房价综合定价。

而在该商业配套建成之前,新周谷堆市场将建临时食堂、小卖铺作为过渡。

经开区将增57.6亩街头公园

星报讯(胡小勃 何家龙 记者沈娟娟) 今后,生活在合肥经开区西北部的市民将能看到更多的街头公园。记者昨日从合肥市经开区获悉,根据规划设计方案,壶天路东侧的犀角公园已经建设好,壶天路中部是新月公园,壶天路沿线是绿带公园,壶天路西侧可能还要建个儿童主题或体育锻炼公园,四个公园总面积将达到57.6亩。

为护孩子,女子头部受伤致失忆

星报讯(费秦茹 星级记者张敏) 昨日上午8时许,省城广西路与万泉河路交口附近,一位骑车带着孩子的女子突然摔下车,在跌倒的瞬间,女子本能地护住孩子,孩子毫发无损,女子却摔伤头部致短时间失忆。

在接受治疗的滨湖医院里,记者获悉,这名女子头部伤势严重,导致蛛网膜下出血,简单包扎治疗后,被送往脑外科监护室观察治疗。

医生介绍,女子可能需要手术治疗,目前神志不清,出现短时间失忆。据悉,当家人问及事发过程时,女子摇摇头表示不记得了,更不知道如何摔下车。不过,女子还记得摔下车时自己搂住了车前的孩子,后来就昏厥了。庆幸的是,孩子毫发未伤。

事故发生后,辖区交警也赶到,在察看现场和走访附近商户后,最终从附近一家银行的户外监控画面上,还原了事情前后,初步判断女子是骑车自行摔倒,排除了交通事故可能。

骑车撞人 假装路人报警后逃逸

星报讯(记者鲁龙飞) 骑电动车撞倒八旬老人后,以过路人身份报警后逃之夭夭。昨日,记者从庐阳交警大队获悉,肇事人王某已于昨日下午被警方抓获。

8月27日凌晨5时许,在合肥市庐阳产业园菱湖公园附近,一位八旬老人被撞身亡。由于事发地点偏僻,时间较早,现场目击者寥寥无几。辖区交警在现场发布悬赏公告后,仍无人提供线索。

经过八天调查,警方最终锁定肇事人王某,并于昨日下午将其抓获。据王某交代,事发时,他骑电动车不慎撞上老人。为摆脱嫌疑,王某利用同事电话拨打110报警,谎称自己是过路人,路边有一老人被撞受伤,需要急救后骑车逃逸。

据介绍,老人今年82岁,事发当天早上去菱湖公园晨练路上不慎被撞,后因失血太多不幸身亡。目前,王某因涉嫌交通肇事罪被警方刑拘。案件仍在进一步调查中。

购买赃物 不良商获拘役三月

星报讯(记者王伟伟) 明知电瓶是赃物还回收,近日,庐江县人民法院以掩饰、隐瞒罪判处被告人陈某拘役三个月,并处罚金3000元。

据悉,庐江县的许某、袁某等4人均系留守在家的少年,其中刚满十六周岁的许某年纪最大。因四人无钱上网,经许某提议,4人在庐江县各小区内两个月内先后作案9起,盗得价值2212元摩托车一辆及价值总计2880元的电瓶16只,陈某均在得知为赃物的情况下,以低价收购。

直到失主报案,5人被警方抓获。因袁某等3人在实施盗窃行为时不满十六周岁,不负刑事责任;许某、陈某被公诉至法院。

最终,法院判处许某有期徒刑八个月,并处罚金6000元;被告人陈某拘役三个月,并处罚金3000元。



在合肥九华山路农贸市场,一斤香菜卖到14元,能买到一斤好的猪肉。连日来,合肥市场的香菜价格一路飙升,价格普遍在13元~15元每斤,而去年同期只有6元左右,价格翻了一倍。

据了解,目前,市场上的香菜大部分来自外地,本地菜要在10月份以后才会上市,近期香菜价格还会保持较高水平。

记者 倪路/图

经开区重点企业专场招聘会今日登场

40多家重点企业、2000余工作岗位等你来

星报讯(林云涛 记者祝亮) 今日,合肥市经开区重点企业专场招聘会将在该市人力资源市场举行,40多家重点企业将提供2000多个工作岗位。

据悉,为促进高校毕业生尽快实现就业,合肥市将于整个9月份在全市开展“2013年高校毕业生就业服务月”活动。

为帮助毕业生和企业提供有效的

对接平台,合肥市就业服务管理中心和经开区人才劳务中心将于9月4日(星期三)上午在金寨路与庐江路交口市人力资源市场二楼招聘大厅联合举办“经开区重点企业专场招聘会”,届时将组织经开区内的日立建机、合肥海尔、佳通轮胎、联合利华、统一、应流、胜利精密等40多家重点企业参会揽才,提供的岗位

约有2000多个,涉及人事专员、电脑技术员、品质工程师、技师、基层管理等。

此次招聘会将拉开合肥市“2013年高校毕业生就业服务月”活动的大幕,届时合肥市还将通过举办系列工业园区重点企业专场招聘会、提供重点职业指导、提供就业信息、提供重点帮扶等形式,全力促进毕业生就业。

瑶海区首个国家三星级绿色建筑开建

星报讯(堂所 解琛 吴玲 记者李皖婷) 昨天上午,中建四局华东总部项目正式在瑶海区分工建设,标志着该区又添一重量级区域总部。据了解,该项目位于铜陵路高架与和平路交口,高度将突破100米,是瑶海区首个国家三星级

绿色建筑。

据了解,绿色建筑评价体系共有六类指标,划分为三星、二星和一星,三星级是最高等级。

2012年,瑶海区建筑业总产值已经高达470多亿元,占到全区第二产业的

70%以上,建筑企业总部入驻带来的总部经济效益越来越明显。另一方面,今年瑶海区列入国家老工业区改造计划,中建四局华东总部项目的加入,为瑶海打造“合肥东部总部经济圈”又添一张崭新名片。

兄弟三人砸车盗窃 半年作案20余起

星报讯(东公新 记者张威) 近日,肥东警方成功打掉一个砸车窗盗窃车内物品的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人3名,破获案件20余起,涉案价值20余万元。据悉,这3名犯罪嫌疑人为家庭兄弟(互为堂兄弟或表兄弟)。

2013年8月6日10时30分,家住合肥市蜀山区的林某某报警称,当天10时许,其停放在店埠镇桥头集路路边的越野车被人砸碎车窗玻璃,车内的一个棕色挎包被盗,包内有现金13000元、

银行卡、身份证及各种票据等。

接到报警后,肥东县公安局通过梳理串并发现,肥东县城上半年发生类似案件十余起,损失价值20余万元。为此,责任区刑警一队迅速成立专案组。

经过视频获取,一辆黑色凯美瑞轿车进入警方视线,该嫌疑车辆10时24分到达案发现场附近,10时40分许,上高速并从金寨路下高速进入市区。

专案组经过车辆信息查询,先后赶赴舒城县、庐江县进行调查,最终确定

三名嫌疑人,并于8月23日11时许在合肥市南七附近将三人抓获。

经审讯,三名犯罪嫌疑人对自己的犯罪事实供认不讳。三名嫌疑人是家庭兄弟,都有盗窃前科,没有职业,嫌干活挣钱又累又慢,见人有钱就眼红,于是合伙实施盗窃。今年上半年以来,他们利用租来的车辆,先后驾车窜至合肥市、滁州市、淮北市、安庆市、马鞍山市等地疯狂砸车窗盗窃车内物品,作案20余起。目前此案还在进一步审理中。